
Конспект дидактической игры во второй младшей группе по 
закреплению знания цветов «Помоги собрать яблоки ёжикам».
Цели: 
- учить различать и называть цвет предметов;
 - развивать фантазию; 
- совершенствовать творческие способности; 
-  воспитывать интерес и желание заниматься.
 Материалы:
1. Ёжики бумажные цветные (красные, зелёные, синие, желные) 
2. Яблоки бумажные на липучках цветные. (красные, зелёные, синие, 
желные) 
  
  Ход занятия:
Ребята к нам в гости пришли волшебные цветные ёжики с яблочками.
Но вот случилась неприятность, рассыпали ёжики свои яблочки и не могут 
сами найти яблоки нужного цвета. Давайте поможем нашим друзьям и 
соберём для каждого ёжика яблочки нужного цвета.
Перед тем как начнем помогать, давайте разомнем ваши пальчики и 
поиграем.

Ежик по лесу бежал (указательные средние пальцы рук «бегут» по столу),
В лапках яблоко держал (ладони рук округлены, подушечки пальцев правой 
руки прижаты к подушечкам пальцев левой руки),
Любят яблоки ежата (хлопают),
Любят яблоки ребята (стучат ладошками по столу).
Молодцы!
(На столах перед детьми лежат цветные ёжики).
Ребята посмотрите на наших ёжиков.
Саша, какого цвета твой ёжик? (ответ)
Никита, а какого цвета твой ёжик? (ответ) и т.д.
А теперь посмотрите на яблочки, которые рассыпались у нас на столе.
Каких они цветов? (ответы детей)
Молодцы!
Сейчас вы выберите яблочки того цвета, что и ёжик, который лежит перед 
вами.
Вика, какого цвета у тебя Ёжик? (красный)
Какого цвета яблочки ты будешь собирать? (красные) и т.д.
Ребята, вы все справились с заданием.
Ёжики очень рады, и говорят вам большое спасибо.
И за помощь угощают вас сочными яблочками.
Давайте поблагодарим за угощение и попрощаемся с ёжиками, которые 
спешат в свой волшебный лес.


